



ΘΕΜΑ: Απόκριες στο Ψυχικό



Την μεγαλύτερη προσέλευση κόσμου από κάθε άλλη χρονιά σημείωσε η φετινή Αποκριάτικη Γιορτή Ψυχικού, που έγινε όπως κάθε χρόνο στη Β' Πλατεία Ψυχικού την τελευταία Κυριακή της αποκριάς. Παρά τα παιχνίδια του καιρού, άνθρωποι κάθε ηλικίας διασκέδασαν την τελευταία Κυριακή της Αποκριάς σε latin ρυθμούς από Live DJ.

Η κεφάλτη ομάδα TUMBAO παρακίνησε τους παραβρισκόμενους να λικνιστούν σε βραζιλιάνικα beat ενώ ταυτόχρονα μας χάρισε ένα όμορφο show. Εκτός από τις δραστηριότητες των ανιματέρ, το face painting, το φουσκωτό και το Γαϊτανάκι, οι λιλιπούτειοι καρναβαλιστές είχαν την ευκαιρία να φωτογραφηθούν με τον Αστερούλη, τη μασκότ της Breathe Right, ενώ χάρηκαν με τα μπαλόνια και τα παραμύθια που τους μοίρασε.

Τα μεγαλύτερα παιδιά, έπαιξαν παιχνίδια ταχύτητας και παρατηρητικότητας, ευγενική χορηγία της ΚΑΙΣΣΑ, της νο1 ελληνική εταιρεία επιτραπέζιων παιχνιδιών



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ



Οι Φίλοι μας απόλαυσαν ξεδίψασαν με αναψυκτικά, χυμούς και νεράκια από την 3 E και μπύρες Amstel και Άλφα από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία.

Στο κέφι συνετέλεσε και το κρασάκι που μας πρόσφερε η Παλιά Αγορά στη Φιλοθέη όπως και το εξαιρετικό τσίπουρο από το Χοχλιδάκι!

Γευτήκαμε αρωματικό καφέ και γλυκίσματα από τη μοναδική Καμέλια Ψυχικού, ενώ οι κάτοικοι είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν βιολογικές λιχουδιές από το Τσουβάλι στη Φιλοθέη, τα μοναδικά αποξηραμένα φρούτα του Carro, και τις σοκολάτες γάλακτος που μας προσέφερε η ION μας γέμισαν με χαμόγελα.

Κι επειδή, νηστικό αρκούδι δεν χορεύει, το Gaspar food 'ή' mood μας κέρασε μπόμπες και finger food, ενώ ο κος Μαμαλάκης και το «Μπουκιά και συχώριο» μας γλύκαναν με 3ων ειδών χαλβά!

Μαζί μας ήταν επίσης τα λαχταριστά Σουβλάκια Ψυχικού και οι πίτσες Domino's!



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

Η συμβολή των Εβελίνας Παλτζόγλου, Ερατούς Καραΐωσηφίδου, Μαρίας Λιατοπούλου, Πάνου Μιχαλάκου μαζί με τους λοιπούς εργαζόμενους του Δήμου, ήταν καθοριστική στην επιτυχία της εκδήλωσης και τους ευχαριστούμε.

Βύρων Σαμαρόπουλος

Αντιδήμαρχος Ανακύκλωσης και Πρασίνου

2 Μαρτίου 2015